

Temeraf

Rytmus

Yeah, yeah, Miro Pele, tvoj tata vyjebaný, yeah au, Piešťany.
Moje meno je Rytmus, Temeraf,
ja som Piešťanský mýtus, Temeraf,
nemám kariéru z baneru, Temeraf,
tvrdo makal jebo tak veru, Temeraf.
Nemám zmluvu ze Sarvašom, Temeraf,
nerobím s Patejdlom Vašom! , Temeraf,
ja sa nepretekám s vami, Temeraf,
pochopte to že sme páni, Temeraf,
vystupujem ako zlatý klinec, Temeraf,
v tvojom klube vždy narobím binec, Temeraf,
raperi mi kradnú slová, Temeraf,
keď začnem ja môžete sa schovať, Temeraf,
chcete sa vyjadrovať ako ja, Temeraf,
moje slangy ty bojak, Temeraf,
moje hlášky ty žebrák, Temeraf, Temeraf, Temeraf, yeah.
My tu určujeme tempo, Temeraf,
nepičuj viac a zežer to, Temeraf,
žebráckych raperov ja bijem, Temeraf,
svojich ľudí ja krijem, Temeraf,
s rapom dlhé roky žijem, Temeraf,
novinári majú záujem, Temeraf,
podte sem nech vás oplujem, Temeraf,
vaše články sú až na piču, Temeraf,
o hip hope vite piču, Temeraf, Temeraf, Temeraf, yeah.
Desmod, Tásler iné pičoviny,
ste jedna veľka rodina,
nechcem byť medzi nimi,
píšete si o sebe a nejebte sa do rapu,
ty vaše úvahy sú zlé a sú na piču,
ja mám v piči vaše titulky a rozhovory,
stále ty isté nuly s toho ma už kokot bolí,
ste neobjektívny a píšete len o sebe,
ste mimo kvality a dobre vás s toho jebem,
my máme svoju scénu, svojich ľudí, svoje kluby, Temeraf,
že vás všetkých pojebem do huby, Temeraf, Temeraf, Temeraf, Temeraf, yeah.
Nevyšiel som s karaoke, Temeraf,
začal som v fránskej stoke, Temeraf,
stále prezentujem ulicu, Temeraf,
na kokote mám baranicu, Temeraf,
môžem jebať celý Aurel, Temeraf,
chce sa mi sa mi grcať, je to kandel, Temeraf,
Porota mi zjedla kokot, Temeraf,
a ja hreším jak kokot, yeah, Temeraf,
raperi vyhýbajú pohľadom, Temeraf,
nechcú problém zo starým hovodom, Temeraf,
chcú byť tvrdý iban slovami, Temeraf,
na živo predomnou sú dosraný, Temeraf,
sú to vyjebané deti, Temeraf,
sú to hovná a smeti, Temeraf,
nezhnijem ako Kulkif, Temeraf,
lížete mu jeho kulky, Temeraf,
prezentujem moju genialitu, Temeraf,
ponukam iba kvalitu, Temeraf,
nemám jebákové plecá, Temeraf,
kaša ty vyjebaný feťák, Temeraf,
nemám spuchnuté nohy, Temeraf,

na tútp hru som dostal vlohy, Temeraf,
mám rád chlpaté piče, Temeraf,
tak chodte do piče, Temeraf,
mám rád chlpaté piče, Temeraf,
tak chodte do piče, Temeraf, yeah,yeah, Temeraf, Temerez, Temeraf, Temerz, T
emeraf, Temeraf, yeah.